



U Sarajevu je 10. i 11. ožujka u dvorani „ Huan Antonio Samaran“ (Zetra) održan Sajam općina i gradova jugoistočne Evrope, pod nazivom „Inovativne zajednice za sve“ kako bi se predstavili, podijelili svoje inovativne prakse i uspostavili međusobnu komunikaciju u okviru NALAS-ovog (Mreža asocijacija lokalnih vlasti jugoistočne Evrope) programa „NEXPO - 2011“.

Sajam je bio jedinstvena prigoda za predstavnike općina da podijele svoje uspjehe, nauče jedni od drugih, istraže nove tehnologije koje se nude na tržištu i vrate kućama bogatiji u znanju i kontaktima. Pored gradova i općina, na Sajmu su se predstaviti razvojne agencije, nevladine organizacije i poslovne kompanije koje surađuju sa lokalnim zajednicama.

Paralelno sa održavanjem sajma organizirane su konferencije i radionice o temama socijalne uključenosti, efikasnog korištenja energije, urbanog planiranja, održivog turizma, te efikasnog korištenja fondova EU. Organiziran je i kulturni program posvećen raznolikosti.

Učešće je uzelo oko 100 gradova i općina jugoistočne Evrope uz veliki broj zvaničnika iz Slovenije, Hrvatske, BiH, Srbije, Crne Gore, Albanije, Makedonije, Latvije, Bugarske i Turske.

Na Sajmu je se predstavila i Općina Usora sa svojim štandom koji je zakupljen od strane "MDP inicijative" (Projekt razvoja općina) za sve partnerske općine.

Općinu Usora su predstavljali službenici Općine: Anto Bonić i Ivan Katić, pomoćnici Općinskog načelnika i Martin Grujo, stručni suradnik za prostorno uređenje i graditeljsko stambenu djelatnost.

Općina Usora je za tu prigodu pripremila prigodne letke, postere i promotivni brošure usorskih gospodarskih subjekata, koji su odazvali pozivu Općine za dostavu podataka o svim tvrkama, te sa prigodnim ekponatima KUD-a "Izvor" Žabljak.

Predstavnici Općine su sudjelovali i na organiziranim okruglim stolovima. Bila je to i prigoda da se posjetitelji sajma upoznaju sa pogodnostima investiranja u Usoru, mogućnostima pokretanja

biznisa u Poduzetničkoj zoni „Žabljak“, sa prirodnim i kulturno-povijesnim znamenitostima Usore.



